



2022年5月13日

各位

会社名 株式会社ヤマウラ
代表者名 代表取締役社長 山浦 正貴
(1780 東証プライム 名証プレミア)
問合せ先 専務取締役管理本部長 中島 光孝
電話番号 0265-81-6070

(訂正・数値データ修正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に開示いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、配当の状況の表示に一部誤りがあることが判明したため、関連する個所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

<サマリー情報>

2.配当の状況

【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2021年3月期	-	2.50	-	2.50	5.00	94	8.2	0.6
2022年3月期	-	2.50	-	2.50	5.00	94	6.3	0.5
2023年3月期(予想)	-	<u>5.00</u>	-	<u>5.00</u>	<u>10.00</u>		-	

【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2021年3月期	-	2.50	-	2.50	5.00	94	8.2	0.6
2022年3月期	-	2.50	-	2.50	5.00	94	6.3	0.5
2023年3月期(予想)	-	<u>2.50</u>	-	<u>2.50</u>	<u>5.00</u>		-	

以 上